«

CAMO2ZZI

Automation

PACTIPELESTATENI CEPNSA W

PACMPELENNTENN > CEPNA W

KATANIOT 2020

Pacnpepenuntenun c 3J1IeKTPOMarHUTHbIM
ynpasneHnem npamoro gencreuda. Cepua W

3/2 NnH./no3., HOpManbHO 3aKpbiTbie (H.3.) N HOpManbHO OTKpbIThIE (H.0.)

» MpncoegnHeHne M5
(ong ogHOMECTHbIX NANT),
6bICTPOpa3bEMHOE
coeguHeHNe @ 3 1M 4 MM
(ong rpynnoBOro MOHTaXa)

» INeKTpuyeckoe
NoAKJIDYEHME COrNacHo
DIN EN 175 301-803-C
(pacctossHMe mexay
KOHTaKTamu 8 Mm)

» BblCOKNEe pacxogHblie
XapaKTepncTnukun

Pacnpepenutenu npsmoro geicreus Cepuu W goctynHbl 3/2 NKH./No3., Kak
HOPManbHO 3aKpbiTble (H.3.), Tak ¥ HOPManbHO OTKpPbITbIE (H.0.). 06a ncnon-
HeHUsa MoryT 6bITb YCTAHOBMEHbI KAK HA 0AHOMECTHYI0, TaK 1 HA MHOFOMeCT-
Hble NAnTbl. Pacnpeaenntenn ocHaweHbl py4HbIM Ay6n1mpoBaHneM.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKK

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKW

Tun pacnpegenutens
LelictBne

MHeBMaTMyeckne coeguHeHns
VCnoBHbIN npoxoa
HoMUWHanbHbIA pacxon,

kv (n/muH)

Pa6ouee paBneHune

Pa6ouas Temnepartypa
Pabouas cpena

Bpemsi cpabaTtbiBaHus
Py4yHOe oy6nupoBaHune
YcTaHoBKa

MATEPWAJbI

BHeLHMe 3neMeHTbI
YynnoTtHeHus
BHYTpPEHHWE 3/1IeMeHTbl

3JIEKTPUYECKWNE XAPAKTEPUCTUKN

HanpspkeHue

LonycTumblii pa36poc HanNpsXXeHNi

MoTtpebnsiemas MOLWHOCTb
Pabounii uukn
AneKTpuyeckoe NoaKyeHne
Knacc 3awurbl

3/2H.3.-3/2H.0.

NpAMOro AeicTBns, K1anaHHoro Tuna

BUHTAMW HA NJIATe, C NPUCOeNHNTESIbHbIMY pa3Mepamu cornacHo 1S0 15218

0,8+1,5mm

14 + 35 Hn/MuH npw gaBneHnn B 6 6ap n AP 1 6ap

0,23+0,54

0+5...10 6ap

0+50°C

OYNLLIEHHbI BO3ayX 6€3 He0bX0AMMOCTI MacopacnblieHns cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].
TpebyeTcs yCTaHOBKA LLeHTpobexxHoro dunbTpa 25 MKM, 06ecne4ynBaoLwero Knacc 04ncTkn
BO3/yXa no cTaHaapTy IS0 8573-1:2010 [7:8:4]. NHepTHble rasbl.

BKJ1. <10 MC - BbIKJ1. <15 MC

B BUAE KHOMNKM (MOHOCTabunbHoe)

B Nt060M NonoXxeHnmn

PBT TexHOononumep
PU, NBR (FKM no 3anpocy)
Hep)aBewLas cTanb

12V DC-24VDC-48VDC

+10%

2W-1W (Tonbko 24V D(C)

100% HenpepbIBHbI peXumM paboTsl

pa3bemno DIN EN 175 301-803-C (paccTosiHMe Mexay KOHTakTamu 8 MM); kabenb L =300 MM
IP65 c pa3bemom

CneunanbHble NCMOJIHEHUS MO 3anpocy

1.10.

26

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

0 MCNonb.

TaHbl ANA NpO;

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

KOAWPOBKA PACMPEOENUTENSA NN NJIATHI

PACMPEOENUTENN > CEPUA W

w o 0 |- 3]0 3 |- w]|2]|s3|

W

CEPNA

0

KOHCTPYKLIA KOPMYCA:

0 = oaHoMecTHaa nauTa (npucoeanHeHne M5) nnu pacnpegenutenb Cepun W ¢ NPUTOYHLIM NCMOSIHEHNEM
1 = 0HOCTOPOHHAS MHOFOMECTHAsA NANTa

2 = ABYCTOPOHHAS MHOrOMECTHasA nanTa

00

KOJTMYECTBO MECT:

00 = pacnpegenutenb Cepun W C NIPUTOYHBIM UCNOSTHEHNEM
01 = oaHOMeCTHas nauTa (NnpucoegnHeHne M5)

02 + 99 = KOINYECTBO MECT HAa MHOFOMECTHO nanTe

KOJINYECTBO JINHWIA - OYHKLUWNA:

0 = ncnosib30BaTh NPU KOANPOBAHUN NANTI
3 =3/2 nuH./no3., H.3.

4=3/2 nnH./nos., H.0.

5=3/2 nuH./no3., H.3., noBepHyTble Ha 180°
6 =3/2 nnH./no3., H.0., noBepHyTble Ha 180°

NPNCOEOAWHEHWE PACAPEOENNTENS:
0 = NnpuTOoYHOE

NPUCOEONHEHWE HA NNNTE:

2 =MS5, cboky

3 =nop Tpybonposopf @ 3, cboky
4 =nop Tpybonposond @ 4, c6oky
6 =M5, 3agmn

7 =nop TpybonpoBoa @ 3, (3aau
8 =nog TpybonpoBoA @ 4, (33aun

3 YCJI0BHbI NPOXO/: MAKC. OABNEHWE:
1=¢0,8(1W) 10 6ap (H.3.), Tonibko 24 V
3=¢1,5(2W) 7 6ap (H.3.), 5 6ap (H.0.)
5-=g1,1H.3.(2W) 10 6ap (H.3.)

¢0,9H.0.(2wW) 10 6ap (H.0.)
MATEPWATbI:

W = kopnyc PBT TexHonosiuMep, ynioTHeHNsa knanaHa FKM, apyrue ynnotHeHus NBR (FKM no 3anpocy)

TN 3JIEKTPNYECKOIO NOAKJTHYEHWNSA:
1=kabesnb (L=300mm)
2 =DINEN 175 301-803-C (paccTosiHue Mmexay KOHTakTamu 8 Mm)

HANPAXEHWNE CONTEHONOA:
2=12VDC
3=24VDC
4=48\VDC

NCNOJTHEHWA:
= C BUHTaMU ON1g MeTanna (craHaapr)
P = C BUHTaMu 4N NAacTUKa

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U Pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

1.10.

27

«

CAMOZZI

Automation

PACMIPELESTATENIN CEPUSA W



«

CAMO2ZZI

Automation

PACTIPELESTATENI CEPNSA W

PACMPELENNTENN > CEPNA W

KATANIOT 2020

I 3/2 nuH./no3., H.3., DIN EN 175 301-803-C (paccTosiHue MeXay KOHTakTaMmu 8 MM)

R

B Komnnekre:
1x¥YnnotHeHne

2X BuHTbI M3x20 UNI 8112 (ons MeTanna - CTaHgapTHOE UCTOJIHEeHNE)

nnn

2X BUHTBI M3x23 UNI 10227 (ons nnacTuka - ucnosiHeHue P)

W000-5. . 32.6 W000-3. .
8 \ 24 ! 15
- !
; |
@“ PR !
< — ~
EV04 N X ]
LIS S —3F
M (o]
RN oMo ~ ] olsl®
GB )
3,1 19,4
= o
o el B
o v
Y hd o) 2
PART. X D
FanY
N4 1
oq ]
M 9,7
Mog,. YCI0BHBI NpoXod, MM kv, n/mMuH Pacxop Qn, HA/mMuH [laBneHne, MUH-makc, 6ap
W000-305-W23 1.1 0.39 25 0+10
W000-303-W23 1.5 0.54 35 0+7
W000-305-W24 1.1 0.39 25 0+10
W000-303-W24 1.5 0.54 35 0+7
I 3/2 nnH./no3., H.0., DIN EN 175 301-803-C (paccToiHNe MeXxay KOHTaKTamu 8 MMm)
<y B komnnekre:
1x Mnuta ona H.0. Bepcum (KaHanbl 1 1 3 MHBEPTUPOBAHbI)
2X YNnoTHeHuns
2X BuHTbI M3x25 UNI 8112 (ons MeTanna - CTaHgapTHOE UCTNOJIHEHNE)
W000-6. . 32.6 W000-4. .
8 24 | 15
- i
X |
@II i
90 — X !
oS
2| Evos - © > = 3
wabN| " B - Sl
z 1%”’ oMe| « == =] o|d|e
GB =)
3,1 24,4
T
Y o
m Y
PART. X
)
Le}
Moga. YC0BHBI NpOXoa, MM kv, n/MuH Pacxoa Qn, Hn/mMuH LasneHne, MUH-makc, 6ap
W000-405-W23 0.9 0.23 15 0+10
W000-403-W23 1.5 0.39 23 0+5
W000-405-W24 0.9 0.23 15 0+10
WO000-403-W24 1.5 0.39 23 0+5

1.10.
28

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
TaHbl ANS NPO 0 NCMONb30BaHNS
KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




«

KATAJIOT 2020 PACMPEAENTENN > CEPUS W CAMOZZ|

Automation

I 3/2 nuH./no3., H.3., kabenb 300 MM

B Komnnekre:

1xYnnotHeHune

2X BuHTbI M3x20 UNI 8112 (o115 MeTanna - CTaHgapTHOE UCMOJIHEeHNE)
nnn

2X BUHTBI M3x23 UNI 10227 (415 NiacTuka - ucrnosiHeHune P)

W000-5. . 28,8 W000-3. .
5.9 24 ‘ 15

d
|

2 EVo4
O
12 1113

35,3
M3x20
8,8

44,3
PACMPELOENNTENWN CEPNA W

~ 9,7
Mop. YCNOBHbI Npoxoa, MM kv, n/mMuH Pacxoa Qn, Hn/mMuH [laBneHmne, MUH-makc, 6ap
WO000-305-W13 1.1 0.39 25 0+10
W000-303-W13 1.5 0.54 35 0+7
I 3/2 nnH./no3., H.0., kabenb 300 MM
B komnnekre:
1x Nnnta ansa H.0. Bepcum (KaHanbl 1 1 3 MHBEPTUPOBAHbI)
2X YNioTHeHuns
2X BuHTBI M3x25 UNI 8112 (ons MeTanna - CTaHaapTHOE UCMOJIHEeHKe)
W000-6. . 28,8 W000-4. .
5,9 24 ‘ 15
|
| — |
<) - J:»e: ’
ITe) : _ 0N
2| EV0s N X 2
AN e 8 leal 2 N
- o
0 100 oMo ~ e o|sl®
§§)ﬂ ]
3,1 24,4
b
Mog. YCNoBHbIN Npoxof, MM kv, n/mMuH Pacxop Qn, Hn/mMuH [laBneHmne, MUH-Makc, 6ap
WO000-405-wW13 0.9 0.23 15 0+10
W000-403-W13 1.5 0.39 25 0+5
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnisieT 33 co60ii NpaBo N3MeHATb MOLESNN U pa3Mepbl 6e3 yBeaoMIeHus 1.10.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

29



«

CAMO2ZZI

Automation

PACTIPELESTATENI CEPNSA W

PACMPELENNTENN > CEPNA W

I OAHOCTOPOHHAA MHOrOMeCTHas NANTA C BbIXOA4aMu €3aan

KATANIOT 2020

L 29,7
7 L1 7 11,7 8
wn
. ~ ﬂ J
m | T fan)
o~ I ) ﬂ:\\) B
<
R e Ol
1
121313
[Te]
- )
S ®
2Mm@
55,5
PA3MEPbI
Mog. Kon-Bo mect L L1 L2 L3 1(P) 3(R)
P102-0* 2 53 39 18,5 16 G1/8 G1/8
P103-0* 3 69 55 18,5 16 G1/8 G1/8
P104-0* 4 85 71 18,5 16 G1/8 G1/8
* = ANA BLIGOPA NPUCORANHEHNS A- K3H3BKa AN MapKIPOBKM
P105-0%* 5 101 87 18,5 16 G1/8 G1/8 M. KOLMPOBKY 3NeKTPMYECKOr0 COeANHEHNS
P106-0* 6 117 103 18,5 16 G1/8 G1/8

I OAHOCTOPOHHAS MHOFOMeCTHAA NANTA C BbIXOA3IMMN C50Ky

Nnuta gns c6opkn Ha auH-peiike DIN 46277/3
CMOMOLLIbI0 MOHTaXHbIX KpOHLUTEHOB PCF-E520

L 29,7
7 L1 7 11,7 8
«© + E
I-o+
-] O ~ -If
2 * ol 0T far) ﬂ
@@%w wiwfw& < o|w N> :
| s YT o
- A\
11 10
L2 L3]L3
=
@Y 3
8 [Tl
1'Q
2
[A]
53,7
PA3MEPbI
Mog. Kon-Bo mect L 11 L2 L3 1(P) 3(R)
P102-0* 2 53 39 18,5 16 G1/8 G1/8
P103-0* 3 69 55 18,5 16 G1/8 G1/8
P104-0* 4 85 71 18,5 16 G1/8 G1/8 .
* = nns BbI6OPA NpUCOeANHEHNS A - K3H3BKa AJ1% MapKNpPOBKN
P105-0* 5 101 87 18,5 16 G1/8 G1/8 M. KOANPOBKY 3NeKTPUYECKOro CoeINHEeHIs
P106-0* 6 117 103 18,5 16 G1/8 G1/8
1.10. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns
30— aHbl N1 PO 0 CNoNb:

KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



«

KATAJIOT 2020 PACMPEAENTENN > CEPUS W CAMOZZ|

Automation

I [IBYyCTOPOHHA MHOrOMeCTHasA NJNUTA C BbIX0AaMn cboky

Nnuta gns c6opkm Ha AnH-peiike DIN 46277/3
CMOMOLLbI0 MOHTaXHbIX KPOHLUTERHOB PCF-E520

L 31,3
7 L1 7 10
[Te) -+
-6+
PanY -
e hiw Tl ¢
— @@o%oo%oa%oa%oe%o Ol ol . =
* = ansa Bbibopa npucoegnHeHns < || _ _ 1 Te) o‘ fﬁ] -
M. KOZIMPOBKY M odo 030080050 080 U2l E\&Jj ] =
Bfeolsofeciec o
A - KAHaBKa AN MAapKUPOBKIN T 4 =
3NEeKTPMNYeCcKoro coeguHeHunsa 5
+9-1 E =
”$ 12,5 |8 =
=
35,3 &
L2 [L3]L3 84,5 5
= Z
a.
-—)
2 |
3 ]
0 ©
1 o
PA3MEPbI 3 fo©
Mog. Kon-Bo mect L Ll L2 L3 1(P) 3(R)
P204-0* 4 53 39 18,5 16 G1/8 G1/8 2 —E
P206-0* 6 69 55 18,5 16 G1/8 G1/8 =
P208-0* 8 85 71 18,5 16 G1/8 G1/8
P210-0% 10 101 87 18,5 16 G1/8 G1/8
P212-0* 12 117 103 18,5 16 G1/8 G1/8

I Pazbem Mog. 126-... DIN EN 175 301-803-C (paccTosiHMEe MeXay KOHTAaKTamMmmn 8 Mm)

[Ona ncnonb30BaHUA CO BCEMU KATYLLIKAMM
NOCTOAHHOIO TOKA C HanpshXXeHnem 6 + 110V

1
A a e
<0} =
N A v 2
e |39
L 8| 21.5
15.5 29 1.5
Mog. OnucaHne Liset Paboyee HanpsikeHne [nnHa kabens (L) ®ukcaums kabens MOMEHT 3aTSXKMN
126-550-1 130/1MPOBaHHbIii Kabenb, 63 3NeKTPOHNKN YepHblin = 1000 Mm = 0,3Hm
126-800 pa3beM, 6e3 3NeKTPOHNKN YepHbIn - - PG7 0,3Hm
126-701 pa3bem C BApUCTOpoOM 1 CBETOANOA0M NpOo3payHbIii 24V AC/DC o PG7 0,3Hm
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnisieT 33 co60ii NpaBo N3MeHATb MOLESNN U pa3Mepbl 6e3 yBeaoMIeHus 1.10.

3penus pa3paboTaHbl 418 NPOMbILLIEHHOTO NCMOb30BaHNA
Katanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 31



